

## 省委常委会研究通过《鹤壁新区建设总体方案》

# 新区规划面积约130平方公里

晨报讯(记者 邓少华)7月30日,省委常委会研究通过了《鹤壁新区建设总体方案》,鹤壁新区规划面积约130平方公里,发展定位为“三区一基地”。

《鹤壁新区建设总体方案》指出,鹤壁市是中原经济区沿京广发展轴重要的节点城市,与安阳、新乡等中心城市接壤,在晋冀鲁豫毗邻地区经济合作中发挥着重要作用,正处于工业化、城镇化加速发展阶段,规划建设新区具有良好的条件和基础。

鹤壁新区是体现城乡统筹、产业协调、产城融合发展的复合型功能性区域,空间上涵盖城市、农村和生态用地。规划空间范围东至乡道016,南至淇县县城南边界和省道222(大海线),西至南水北调中线工程,北至省道305(浚

大线),规划面积约130平方公里,主要涉及淇县高村镇、桥盟街道办事处、朝歌镇和西岗镇,以及淇滨区钜桥镇、浚县卫贤镇的部分区域。

鹤壁新区的发展定位为“三区一基地”:鹤壁城乡一体化先行区、现代生态宜居区、对外开放示范区、金属镁精深加工和汽车零部件产业基地。

鹤壁城乡一体化先行区,就是发挥城乡一体化试点市优势,加快新型农村社区建设,推进农村产权制度和户籍制度改革,促进城乡生产要素自由流动,深入开展城乡文化、教育、卫生等公共服务设施的共建共享,为城乡统筹、城乡一体发展提供示范。现代生态宜居区,就是发挥南水北调工程和淇河沿岸生态环境优势,进一步强化生态环境保护,规划建设淇河南段生态

景观和南水北调生态长廊,打造以淇河文化为特色的区域性休闲度假疗养基地和现代生态宜居区。对外开放示范区,就是围绕汽车及零部件、金属镁精深加工、电子信息等新兴产业,积极承接产业转移,加强与国内外500强和央企等大型企业集团的战略合作,使之成为承接高水平产业转移的密集区。金属镁精深加工和汽车零部件产业基地,就是充分发挥金属镁资源优势,重点发展镁合金挤压型材、镁合金铸件等金属镁精深加工,大力发展镁合金终端产品;以天海汽车产业园、华晨金杯汽车工业园建设为契机,重点发展汽车电子电器、专用改装车、汽车模具三大类产品,巩固提升汽车插接件、线束等现有产品优势,建设金属镁精深加工和汽车零部件产业基地。



今天白天我市将出现一次明显的降水天气过程,阴有中到大雨,局部大到暴雨,偏北风2级到3级,26℃到30℃。夜里到明天中雨转阵雨。请大家提前做好防雨准备。  
我市今天各气象指数是:  
雾变指数:二级,易发生中度雾变。  
行车安全指数:二级,气象条件较差,应谨慎行车。  
更多天气资讯,请拨打12121。

### 淇河新区段整治首日

## 千余工作人员上阵 多数市民表示理解

晨报讯(记者 苗苗)7月30日是淇河新区段(淇河5号坝至高村橡胶坝段)集中整治的第一天,整治区域内随处可见头戴“淇河执法”小红帽的人。

对于淇河部分河段禁止游泳的问题,记者随机采访了30多名市民,多数人表示理解和支持。“淇河是鹤壁的象征,我们不能光享受不保护!我平时也爱去游泳,这次部分河段不让游了,也可以理解,毕竟是为我们的安全着想。”市民郭书恒说。

记者了解到,新区淇河段整治区域划分为14个责任区,共63段,每个淇滨区直单位分包一段,昨日共1000多名工作人员参加了整治活动。

记者在整治区域内逛了逛,不时看到“为了全家人的幸福,请您和家人不要在淇河禁游区游泳”等宣传标语,头戴“淇河执法”小红帽的工作人员也随处可见。

### 河南省第二届优秀复转军人年度新闻人物评选活动揭晓

## 谁有困难他都伸援手 我市申明阳上榜

晨报讯(记者 马珂)7月29日晚9时,河南省第二届优秀复转军人年度新闻人物颁奖晚会在河南卫视播出,我市退伍军人申明阳入选,还被省总工会授予“河南省五一劳动奖章”。

河南省第二届优秀复转军人年度新闻人物评选活动由省军区牵头,省委宣传部、省人社厅、省民政厅、省总工会、省军区政治部联合主办,根据投票结果和组委会评审,最终选出了十大新闻人物及其他获奖者。

现年42岁的申明阳现任鹤壁市绿苑园林工程建设有限公司总经理,退伍军人。他累计帮扶特困群众30余人,投入资金达10万多元。汶川、玉树地震和南方旱灾时,申明阳总是在第一时间以公司和个人的名义向灾区捐款捐物。

他先后资助过新乡的张燕洁、山城区的李瑞雪等15名贫困学生,其中有7人已经考上大学,3人已大学毕业。

申明阳所在公司70%以上的员工是退伍军人,他先后安排了200余名退伍军人在公司就业,资助12人自主创业。

## 市行政服务中心 8月20日开始搬新家

晨报讯(记者 席适之 实习生 马龙歌)市行政服务中心将于8月20日开始搬迁,于9月1日前全部搬入数字鹤壁综合服务中心大楼(位于兴鹤大街与淇滨大道交叉口东南)。这是7月30日记者从市行政服务中心了解到的消息。

建成数字鹤壁综合服务中心,完成市行政服务中心搬迁,是今年我市十项重点民生工程之一。“搬迁后,办公地点将更宽敞,办理流程也将进一步优化。”市行政服务中心综合科工作人员说,他们将以搬迁为契机,全面推行首问负责、限时办结、服务承诺、全程代办、联审联批等制度,简化审批环节。

搬迁后,49家行政事业单位将入驻市行政服务中心,涉及行政服务事项436项,共划分7个服务区域,设220个窗口,窗口工作人员也将从62人增至300人以上。

# 天时地利人和缺一不可

## ——浚县粮食高产背后的秘密

晨报记者 渠稳 实习生 郭俞君

### 核心提示

浚县自古就是一个产粮大县,有“黎阳收,顾九州”之说。自2006年以来,浚县曾连续三年被评为全国产粮生产先进县,连续两年被评为全国粮食生产先进县标兵,2011年还被农业部定为整建制粮食高产创建试点县。

7月27日11时左右,记者走进浚县王庄镇五万亩高产创建示范片,当时气温正高,可还有农业科技人员在地头工作。此时,记者似乎有点明白浚县粮食高产的原因了。

### 人和: 500多名技术人员 分包453个行政村

“张大哥,你家的玉米得了褐斑病,要赶快喷甲基托布津,这种药镇上就有卖的,你赶快去买,我陪你一起打药。”7月27日下午,在浚县王庄镇西枣林村张俊普的玉米地里,浚县农业局高级农艺师张国富正在给生病的玉米治病。

“这几天玉米叶子大面积发黄,又一直找不到病因。”张俊普说,在邻居的提醒下,他找科技下乡的农业专家帮忙,这才找到玉米的病因。

“我们县有500多名农业技术人员,分包了453个行政村,形成县里有技术专家,乡里有技术人员,村里有技术示范户的三级技术帮扶机构。”张国富告诉记者。

张俊普说,他现在和这些农业技术人员慢慢熟了,从中学到不少科技知识,也尝到了科技种田的甜头。“我打算向技术员多学一些科学种田的知识,争取成为村里的技术示范户。”

### 地利: 免费为农民化验土样

“要多产粮食,土地得给力才行。”张俊普说,去年9月份一收完玉米,他就把自家地的土样送到浚县土肥站,土肥站的工作人员不仅免费给他检测了土样,还给他提出如何施肥的建议。

在张俊普的带领下,记者来到浚县农业局土肥站。一进门,一堆堆正在晾晒的黄土吸引了记者的注意力,浚县土肥站一位工作人员说,这是他们去年从全县多个乡镇取回来的土样。“这些土样经过晾晒、研磨后被送入化验室,化验员会对土样的PH值、养分、微量元素等17个指标进行检测,进而分析土壤肥力,然后给农民提施肥建议。”

“我们正在把土样的化验结果制成施肥建议卡。”浚县土肥站化验室的郭素红手里拿了一张卡片,卡片上写着土样数据,下方写着施肥建议。“这是卫贤镇赵岗村的土样检验结果,那

### 天时: 走出一条科技路

走在王庄镇五万亩高产创建示范片的田间地头,记者看到很多摄像头,这些摄像头是干什么用的?

浚县农业局副局长董文全告诉记者,这些摄像头是用来监测病虫害、旱情等情况的。“这是市气象局星路双基遥感农田信息协同反演技术的一部分,我们通过电脑可以看到摄像头收集到的各类情况,通过数据分析,对农民进行科学指导。”董文全说。

“在育种方面,我们以市农科院的种子科研优势为依托,加快新品种推广力度,大力推广浚单18、浚单20等玉米优良品种和矮抗58、周麦

里的土地钾含量较低,我们在施肥建议卡中提醒赵岗村的农民秸秆还田,多施钾肥等。”

浚县土肥站一位姓姜的工作人员告诉记者,取土化验这项工作是从2006年开始的,到目前为止他们已经在全县范围内化验了3800多个土样。“土地长期使用或施肥不当,会造成土地肥力下降,肥力下降就会导致粮食减产。为了维持土地肥力,每年玉米收割结束后,我们会在全县范围内选取两三个乡镇进行土地取样,并在第二年6月份将化验好的结果回馈给农民,指导他们合理施肥。”这位姓姜的工作人员说,如果哪位农民想知道自家土地的状况,也可以直接将土样送到土肥站,他们会免费化验。

“今年,我们就在新镇镇和卫贤镇取了500个土样。”郭素红说,每年他们都会在全县选取几个乡镇取土化验,三年一个周期,保证在三年内对全县所有的土地进行一次取土化验。

16等小麦新品种,为粮食高产创建提供优良种源保障。”董文全介绍。

在董文全的带领下,记者走进鹤飞农机服务专业合作社。这是一家农企合作组织,目前在册农机手社员352名,入社农户3338户。

“我2010年加入合作社,合作社按照每年每亩地1200斤小麦对我进行补偿,合作社科学种植、机械收割,大大提高了粮食的产量,和之前相比,每亩地能多收三四十斤粮食。”王庄镇大齐村一位姓王的村民说,自从加入了合作社,他的农田由合作社负责打理,他成了合作社的一名农机手,每年有将近两万元的工资收入。



## 河南恒瑞集团招聘

河南恒瑞集团集生产、物流、贸易于一体,是横跨化工、型材、制药三大行业的集团公司,集团下辖河南恒瑞橡塑科技股份有限公司、鹤壁市中翼型材有限公司、河南时珍制药有限公司等,其中河南恒瑞科技股份有限公司为我市首家在天交所上市的民营企业。现集团根据发展需要,招聘以下人员:

### 一、招聘岗位及要求:

#### 1.战略规划部3人;

工商管理、市场营销或财务专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑办公软件。年龄:22~40周岁。

#### 2.技术研发部3人;

化学工程与工艺、高分子材料与工程、

机械、电气、精细化工、药学、中药学专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用Aotocad、CAD等专业软件。年龄:22~40周岁。

#### 3.行政、人事3人;

文秘、计算机、工商管理专业,大专以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑办公软件。年龄:20~40周岁。

#### 4.财务总监1人;

财会专业,本科以上学历,能熟练使用办公、财务软件,5年以上相关岗位从业经历。年龄:28~40周岁。

上述岗位有相关工作经验者优先录用,特别优秀者可放宽条件,性别不限

### 二、待遇:

一经录用,按《劳动法》规定签订劳动合同;公司免费提供食宿;薪资待遇面议。

### 三、报名程序:

1.现场报名、网上报名均可;现场报名地点:河南恒瑞集团人事部(鹤壁市浚县橡塑建材工业园区)。网上报名:请将个人资料发送至hbshr518@126.com。

2.报名注意事项:(1)提供本人近期免冠彩照2张;(2)提供身份证、学历证等各类资格证书原件、复印件。

报名电话:13938006116

18839219868

联系人:赵女士 岑先生